
FRACCIONES ALGEBRAICAS

1.- Simplifica estas fracciones algebraicas:
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2.-Halla el máximo común divisor y el mínimo común múltiplo de los siguientes polinomios:

a)  )5()3()2()( 2 −⋅+⋅−= xxxxA     y     )1()3()3()( −⋅−⋅+= xxxxB

b)  322)( 23 −−−= xxxxA               y       xxxxB 34)( 23 +−=

3.-Halla el máximo común divisor en los siguientes casos:

 a)  15102)( 23 −−−= xxxxA     y       152)( 2 −+= xxxB sol: (x-3)

 b)  22)( 23 −−+= xxxxA     y  46)( 23 +−+= xxxxB sol: (x-1)

 c) 322)( 23 −−−= xxxxA     y  xxxxB 34)( 23 +−=   sol: (x-3)

 d)   317123)( 234 −+−−= xxxxxA   y   21035)( 234 +−+−= xxxxxB   sol: (x2-5x+1)

4.-Efectua  y simplifica al máximo las siguientes expresiones:
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